

## 惊险场面

400磅巨兽将她扑倒撕咬,脑袋缝合13针——  
女教师非洲行狮口逃生

一起散步



拍照留念



狮口惊魂



紧急救援



笑对历险

据报道, 现年28岁的凯特·德鲁是位英国女教师, 上个月她在非洲津巴布韦某野生动物保护区旅游时, 遭遇了生死险情: 一头重达400磅的雄狮从身后猛地将她扑倒在地, 然后张开血盆大口开始狂咬。凯特一位同行旅伴眼明手快地拍下了这一惊险画面。生死关头, 数名保护区管理员手持木棒奋力将狮子赶走。凯特目前已经基本痊愈。

## 与狮子“潇洒走一回”

据报道, 现年28岁的凯特·德鲁来自英格兰艾塞克斯郡霍恩彻奇市, 是位小学女校长。去年9月, 她只身前往非洲坦桑尼亚, 在那担任志愿教师。此后, 她与数名背包客乘坐一辆大巴, 开始为期数周的非洲大陆旅行。

上个月, 当凯特一行来到津巴布韦时, 当地某野生动物保护区正在实施一项旨在帮助驯化动物回归大自然的项目。任何游客只需支付24英镑, 即可与园区内的数头狮子“潇洒走一回”。由于这些狮子长年接受人类驯养, 因此性格温驯, 一般被认为不具备野生动物的

攻击性。

## 400磅雄狮将她扑倒在地

炎炎烈日下, 身穿背心、头戴墨镜的凯特时而与狮子们在草地上奔跑嬉戏, 时而在树荫下伏地小憩。就在她意犹未尽地结束游园准备撤离之时, 一头重约400磅的雄狮突然野性大发, 从凯特的背后将其猛地扑倒在地, 然后张开血盆大口朝着她的后脑勺便咬了下去。撕心裂肺的疼痛让凯特本能地大喊“救命”, 同时奋力挣扎起来。同行的一位旅伴听到她的尖叫声后, 眼明手快地举起手中相机按下了快门。

据凯特事后回忆: 当时我们正准备离开, 一切看起

来都如此正常。直到一头狮子从身后向我扑来。当他将我扑倒在地的时候, 我害怕极了。可是当我抬起头时, 竟发现另外两头狮子也正朝我扑来。那一刻, 我自言自语道, “上帝, 我死定了!”

## 后脑勺缝合13针幸运康复

千钧一发之际, 几名保护区内的工作人员手持木棒飞奔过来, 经过一阵高声呼喊, 终于将3头野性毕露的狮子从它们的“猎物”身上赶走。鲜血淋漓的凯特被立即送往附近医院抢救。医生经检查发现, 她的后脑勺上方有一块深度开放性创口, 万幸的是, 狮子没有咬到她的脑干部分, 否则必死无疑!

经过手术, 医生为凯特缝合了13针并且缠上厚厚的绷带。如今, 凯特长达数周的休养已经基本痊愈。目前, 她正在南美秘鲁的一家孤儿院从事志愿者工作。

## “迷”上马尾辫导致发狂?

时隔近一个月, 旅伴才敢把凯特那张“狮口余生”的照片拿给她看。3月7日, 首次看到照片的凯特后怕不已地表示: 这张照片让我回想起那场令人疯狂的经历。它太令人震撼了!

据凯特自己推测, 那头狮子之所以一反常态地野性大发, 很可能是“迷恋”上她的金色马尾辫, 于是与她开了一场“生死玩笑”。快宗

## 神奇野狗

## “唱歌”挣了7000英镑“出场费”

据报道, 澳大利亚北领地艾丽丝泉市一只名叫“丁基”澳洲野狗具有一种令人称奇的“音乐天赋”, 每当主人的女儿弹奏钢琴时, 它就会跳到钢琴上引颈“高歌”, 狗中音乐家“丁基”成了澳大利亚的明星, 成千上万名世界各地的游客都纷纷前来参观这只音乐狗, 导致它主人所开的旅馆成了澳大利亚的一个旅游胜地。在过去8年中, “丁基”靠自己的“歌喉”挣到了至少7000英镑的“出场费”, 这些钱全都被捐给了慈善机构。据悉, “丁基”可能是世界上惟一一只具有“音乐细胞”的狗。



每当别人一弹琴, 丁基就会跳上钢琴“引颈高歌”

## 野狗具有“音乐天赋”

据报道, 在澳大利亚北领地艾丽丝泉市, 当地最著名的明星也许不是人, 而是一条狗。这只名叫“丁基”的澳洲野狗具有一种神奇的“音乐天赋”, 每当主人的女儿弹奏钢琴时, 它就会跳到钢琴上引颈“高歌”, 发出“呜呜”的吼叫声!

“丁基”现年64岁的主人杰姆·考蒂尔在当地开有一家名叫“杰姆之家”的路边旅馆, 据杰姆称, 这只野狗是附近一家养牛场老板在8年前送给他的, 当时还是幼崽的它逃过了在野狗处理计划中被处死的厄运。杰姆将“丁基”当成了自己的宠物, 然而一天杰姆惊讶地发现, 当他的女儿在旅馆中弹钢琴时, 丁基竟然跳上钢琴, 和着音乐的节奏“引吭高歌”, 呜呜地吼叫起来! 丁基抑扬顿挫、节奏分明的嗥叫声将主人杰姆惊呆了。

## 最爱贝多芬《致爱丽丝》

从那以后, 每当杰姆的女

儿坐到钢琴前弹奏时, 丁基都会立即竖起耳朵, 然后兴奋地跃上钢琴开始“高歌”, 有时候, 丁基还会一边发出抑扬顿挫的吼声, 一边用爪子在钢琴键盘上敲打几下节奏。

杰姆说: “只要我的女儿弹奏钢琴, 它就会在旁边‘伴唱’, 它最喜爱的音乐是贝多芬的《致爱丽丝》。”

## “狗歌星”引来众多游客

在过去8年中, 野狗音乐家“丁基”吸引了来自世界各地的无数旅游者, 丁基每次进行“音乐表演”时, 都会有游客主动“赏钱”捧场。到目前为止, 丁基已经挣到了至少7000英镑的“出场费”, 而这笔钱全都被主人捐给了慈善机构。

据悉, 丁基可能是世界上惟一一只“具有音乐细胞”的狗, 然而目前, 丁基的“歌唱生涯”却可能要面临谢幕, 因为64岁的主人杰姆准备马上退休, 将这家旅馆转让给别人经营。杰姆不愿和丁基分离, 这意味丁基此后将无法再在旅馆中继续表演。快宗

## 美女教师

## 竟是一名性感色情演员

据报道, 现年31岁的海伦·塞格希是英国斯塔福德郡布顿·特兰特市德弗勒斯工业学校中一名受人爱戴的女教师, 然而令全校师生做梦也没想到的是, 海伦竟然还是一名色情演员! 一些学生最近在网站上发现了一些海伦性感火辣的照片, 并将它们下载到了手机上互相转发。当地市议会目前已经对这起英国版的“艳照门”事件展开了调查。

学生网上发现教师裸照  
女教师竟是色情演员

据报道, 现年31岁的海伦·塞格希是英国斯塔福德郡布顿·特兰特市德弗勒斯工业学校的一名女教师, 该校学生的年龄从11岁到18岁不等, 性格活泼开朗的海伦在学校中一直深受学生们的爱戴。然而令海伦的学生做梦也没想到的是, 最近他们竟然在互联网上发现了数十张海伦的性感裸照, 其中一些“不堪入目”的照片显然是色情片中的场景。

原来, 海伦不仅是一名教师, 她还曾是一名色情演员, 曾拍摄过多部色情片! 海伦的学生将老师的艳照下载到了自己的手机上, 并且又传给了学校中的好友, 在一夜之间, 海伦的网络艳照就传遍了校园, 所有师生都看到了海伦一丝不挂的模样。

“艳照门”丑闻轰动校园  
女教师求校长别炒她鱿鱼

女教师海伦的“艳照门”丑闻让德弗勒斯工业学校校长迈克尔·约克震怒不已, 他立即将海伦喊到校长办公室, 要将她进行解雇。

一名知情者说: “海伦



“美女教师”海伦竟是色情片演员

恳求校长不要解雇她, 因为她在学校工作时一直非常认真负责。”一名不愿透露姓名的教师说: “这真是一个耻辱, 你当然不能让她再教育那些学生, 尤其是他们的手机上都藏有她的裸照的时候。”

当教师后就“金盆洗手”?  
艳照全都摄于10年前

据悉, 德弗勒斯工业学校已经和当地市议会一起, 对海伦过去的履历展开了调查。调查发现, 海伦曾在英国“成人频道”色情节目中出现过, 并且还拍摄过一些色情片。

不过, 一名海伦的家庭朋友却称, 海伦在成为教师前, 就已经彻底离开了她不可告人的“副业”。这名家庭朋友说: 她的艳照曝光后, 给她造成了巨大的打击, 这些照片其实都是她在10年前拍下的。”海伦接受记者采访时承认: “那些照片是我在学校工作之前拍下的, 我一点也不为它们感到骄傲。”快宗

## 离奇婚礼

## “另类新娘”躺在棺材中抵达婚礼现场

据报道, 英国西约克郡威克菲尔德市45岁新娘朱丽·威廉斯和49岁新郎迪伦·霍洛伊德日前举行了一场别开生面的离奇婚礼。新娘朱丽竟是躺在一具棺材内, 乘坐一辆灵车抵达婚礼现场。当她和新郎迪伦一起走上红地毯时, 竟然将一条狗链系在了迪伦的脖子上, 这一别致的婚礼将许多宾客都惊得目瞪口呆。

## “少年情侣”再续前缘

据报道, 现年45岁的朱丽·威廉斯是英国西约克郡威克菲尔德市人, 她和49岁新郎迪伦·霍洛伊德是一对从小青梅竹马的情侣。朱丽和迪伦从孩提时就在一起长大, 并成了一年少年时代的恋人。然而, 两人后来却因为各种原因分了手, 他们都结识了各自的配偶, 都和不同的人结了婚, 并且都生育了各自的儿女。

然而, 朱丽和迪伦的婚姻生活都不太幸福, 自从两人年轻时分手后, 在过去几十年中他们几乎再没有联系过。不过去年, 两人却在一个偶然的场合中不期而遇, 这

对少年时代的情侣仿佛经历了一个轮回, 都情不自禁地再次被对方深深吸引, 并且再次堕入了爱河。朱丽回忆说: 我们年轻时就分了手, 各自结婚嫁人生子。但去年我们偶然相遇后, 我们意识到我们都想再续前缘, 重新生活到一起。”

## 另类婚礼惊呆宾客

朱丽是爱好奇装异服的“哥特文化”的信徒, 当她和身为公交车司机的迪伦再次相恋后, 她将一个狗项圈戴到了迪伦的脖子上, 以示不想让他再次从自己身边“溜走”。朱丽说: 我们重逢后我做的第一件事, 就是将一个狗项圈套在他的脖子上, 我对他说: 我等了这么久时间才重新等到你, 我现在再也不会让你从我身边逃走了。”

日前, 朱丽和迪伦在威克菲尔德市举行了一场别开生面的婚礼, 早在几天前, 朱丽就通知所有宾客, 让他们全都穿上黑色的服装参加他们的婚礼, 她称自己想举办一场“黑色主题婚礼”。尽管一些客人感到莫名其妙, 但都遵从了朱丽的要求。



朱丽和迪伦举行了一个另类的棺材婚礼

当婚礼之日来临时, 共有100多名宾客穿着黑色的服装抵达婚礼现场。然而当新娘朱丽出场时, 却将许多宾客惊得目瞪口呆, 因为朱丽竟然是躺在一具棺材内, 乘坐一辆灵车抵达了婚礼现场。当朱丽从棺材中爬起身来时, 她的模样更是吓人, 因为她化了可怕的“魔鬼妆”, 朱丽不仅浑身穿着一袭黑衣, 并且脸蛋也化得像僵尸一样惨白。

## “婚礼棺材”成了咖啡桌

更让宾客们做梦也没想到的是, 几分钟后, 朱丽就牵

着新郎迪伦走上了红地毯, 不过她却不是牵着新郎的手, 而是用一条狗链子拴在了新郎迪伦的脖子上。

尽管这场“棺材婚礼”看起来非常另类和怪异, 但在朱丽和迪伦眼中, 这一天却是他们最幸福的日子。两人结婚后, 那具用丝绸做衬的棺材并没有被抛弃, 而是再次派上了用场。这对新婚夫妇竟然将他们的“婚礼棺材”带回家中, 当成了一张咖啡桌使用。迪伦对家中摆着一具棺材一点也不介意, 他对记者说: 我们都有点儿喜欢与众不同。”快宗